
Πρέβεζα, 8-5-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έκλεισε,  7-5-2014,  η  αυλαία  του  2ου Μαθητικού  Φεστιβάλ  Θεάτρου,  το  οποίο 
πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία.

Στόχος μας, να δώσουμε την ευκαιρία στους μαθητές μας να προβάλουν το έργο τους μέσα 
σε κλίμα χαράς και συμμετοχικότητας και να δείξουν ότι το σχολείο σήμερα, είναι χώρος 
έκφρασης και δημιουργικής επικοινωνίας.

Μαθητές και εκπαιδευτικοί,  που συμμετείχαν, είχαν την ευκαιρία να βιώσουν το σχολείο 
της χαράς, της δημιουργίας, της ελεύθερης καλλιτεχνικής έκφρασης, της επικοινωνίας, της 
αισθητικής απόλαυσης και της ψυχαγωγίας.

Μέσα από το θέατρο, τους δόθηκε η δυνατότητα να αναπτύξουν μια ζωντανή και σύγχρονη 
σχέση μ΄ αυτό, να απελευθερώσουν τη εκφραστικότητα μέσα από τους ρόλους τους, να 
διευρύνουν  τη  σχέση  σώματος  και  λόγου  με  το  ρυθμό,  καθώς  κα  να  εξελίξουν  τη 
δημιουργικότητα και τη φαντασία τους με ασκήσεις αυτοσχεδιασμού.

Κάθε θεατρική ομάδα ανέδειξε τη θαυμαστή τέχνη του θεάτρου και έδωσε μηνύματα ζωής, 
αρχών και αξιών.

Με τη σειρά, παρουσιάστηκαν:

1. «Η Ελένη» του Ευριπίδη , από το Μουσικό Σχολείο Πρέβεζας 

Υπεύθυνοι  καθηγητές: Ρέβελα Αργυρώ, Θέμου Ανδριάνα, Κυρμανίδου Πιπίνα, Καφάσλα 
Όλγα, Κολυδάς Τάσος .

2. «Ικέτιδες» του Αισχύλου, από το Δέσκειο Γυμνάσιο Πάργας

Υπεύθυνοι  καθηγητές: Σύρπας Ιωάννης, Μακρογιαννόπουλος Αναστάσιος, Κωνσταντίνου 
Κυριακή, Βαρσακοπούλου Αναστασία.

3. «Ως εδώ και μη παρέκει» της Μαρίας Γιακουμέλλου, από το Γυμνάσιο Θεσπρωτικού

Υπεύθυνοι  καθηγητές: Τούση Αλεξάνδρα

4. «Η Φάρμα των ζώων» του George Orwell, από το Γενικό Λύκειο Καναλακίου

Υπεύθυνοι  καθηγητές: Κωνσταντίνου Νίκος

5. «Αν εσύ…ήμουν εγώ» του Δ. Σεϊτάνη, από το 2ο Γυμνάσιο Πρέβεζας

Υπεύθυνοι  καθηγητές: Βακαλούδη Όλγα, Ευαγγέλου Δήμητρα, Γιώτη Έφη.

6. «Οι Φασουλήδες του Κατσιπόρρα» του Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα, από 3ο Γυμνάσιο 
Πρέβεζας

Υπεύθυνοι   καθηγητές: Παππά  Δώρα,  Ράδη Αγγελική,  Τρικόλη   Κλεοπάτρα,  Κακοσίμου 
Ειρήνη, Παπουτσής Δημήτρης.



7. «Αντιγόνη» του Σοφοκλή, από το 2ο Γενικό Λύκειο Πρέβεζας

Υπεύθυνοι  καθηγητές: Συγκούνα Άννα

Μαθητές  και  εκπαιδευτικοί  παρουσιάζοντας  τη  θεατρική  τους  παράσταση,  είχαν  την 
ευκαιρία να βγουν έξω από το σχολείο, να βγουν μπροστά στην κοινωνία, να καταθέσουν 
τη ψυχή τους, να δημιουργήσουν πολιτισμό.

Στη δημόσια αυτή προβολή είναι πάντα ιδιαίτερα σημαντική η παρουσία των γονιών, των 
αρχών του τόπου και όλων των πολιτών.

Ευχαριστώ όλους,  όσους παρακολούθησαν,  αυτές τις ημέρες,  το 2ο Μαθητικό Φεστιβάλ 
Θεάτρου,  που διοργάνωσε η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Πρέβεζας,  για τα 
σχολεία του αρμοδιότητάς της.

Εύχομαι,  να  συνεχιστεί  και  να  καθιερωθεί  ως  θεσμός   στην  πόλη.  Ονειρεύομαι  να 
μετεξελιχθεί ως Πανελλήνιο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου, στην Πρέβεζα.

Τελειώνοντας  θα ήθελα να συγχαρώ όλους  τους  μαθητές  και  τους  εκπαιδευτικούς  που 
συμμετείχαν,  αφιερώνοντας  από  τον  πολύτιμο  ελεύθερο  χρόνο  τους,  τους  Δ/ντές  των 
σχολείων  που  στήριξαν  τις  θεατρικές  τους  ομάδες,  καθώς  και  τον  κ.  Τσανέλη  Γιώργο, 
εκπαιδευτικό, Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων στη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Πρέβεζας, 
για τη βοήθειά του στη διοργάνωση και γιατί όλες αυτές τις ημέρες στηρίζοντας αυτή την 
προσπάθεια, στάθηκε δίπλα σε κάθε θεατρική ομάδα για κάθε τεχνική βοήθεια.

Σας ευχαριστώ 

Η Δ/ντρια Δ.Δ.Ε. Πρέβεζας

Β. Σφονδύλη


